

温暖的最高境界 是妈妈看了觉得美

春节的脚步越来越近,回家的号角也逐渐吹响,这也预示着你可能要从远程的“妈妈觉得你冷”转变成面对面塞衣让你穿,毕竟在妈妈看来,美的最高境界,其实与时尚流行无关,而是确保你穿得暖、气色好。

既想保持“时髦精”的风度,又想满足妈妈关于爱的审美,这些搭配速度装扮起来,让你两者都可兼得!

焦点 A 穿妈妈喜欢的温暖色

妈妈眼中头号的温暖色,自然是喜庆红色系啦!小时候逢年过节不免被安排穿得红彤彤去拜年,长大后很多人对红色避之则吉,皆因想将红色穿得时髦,并没有那么简单,尽管炽热的红色在近两年回归流行色,但它的搭配技巧,仍不是所有人能有十足把握的。

当大面积使用红色做造型搭配时,记住“越简单越高级”的原则,尤其是在整个搭配色系的选择上,全身的主色不要超过三种,更不要追求无意义的叠搭。

另外别忘了,红色,是一个色系的统称,它还细分为很多色如正红、砖红、橘红等,如果你感觉自己驾驭不了正红色,不妨试一下酒红色,比起炽热张扬的大红,有另一种令人舒缓的暖意,还独具复古感,显得高贵典雅有质感,只要颜色搭配恰当,也一样能让妈妈满意的年味儿来。

焦点 B 裹紧提气色系的大衣

面对一件颜色提气又厚实的大衣,不但能衬托出好气



高级灰色系的长外套搭配红色内搭。

百搭小白靴可以给冬季造型带来一些轻盈感。

加入了较多红色调的焦糖色大衣能让肤色更加显白透亮。



如担心酒红色容易穿得老气,试用少女心十足的粉色来中和一下。

让你神采飞扬,配黑色也不会觉得沉闷,配红色也能让整体造型有很好的视觉效果。

温柔又能提亮肤色的奶油白,大气之余又不显得过于“威风凛凛”,既减龄又不显太过幼稚。

还有柔美的淡山茱萸粉、清新可爱的小男孩蓝,让你的过年穿搭有了更多选择。

焦点 C 用最安全的“玩色公式”

如果对大面积使用亮色不习惯,可以从颜色夸张的配饰入手进行尝试,一样能从视觉上在妈妈面前展示“瞒天过海”的搭配功力,如佩戴亮色系的帽子,使用鲜艳的随身包包等,都是很好的点睛细节。

尤其是包包,最好挑小的,因为大包显得太通勤,鲜艳的随身小包不仅青春时髦,还能提亮全身造型,其中腰包还能充当腰带,提高腰线,修饰身材比例。 据《新快报》



文化传承 情暖沙澧

老庙银楼将举行“写春联、送春联”活动

本报讯(记者 刘亚杰)新春送福,福至万家,小小的春联,凝聚着我们每一个人对新年的期盼,承载着我们对美好生活的向往。

近日,记者从漯河老庙银楼获悉,为传承中国“贴春联”的传统文化,展示中国传统书法艺术魅力,同时感谢新老顾客,漯河老庙银楼将于2019年1月28日,农历腊月二十三(小年)上午,在店内举行现场写春联送春联公益活动,届时还将邀请我市多名书法家,为市民朋友免费书写春联,献上新年祝福。

“春联在农历春节中具有特殊的文化意义,过年贴春联已成为一种传统习俗。我们非常欢迎市民朋友来到活动现场,共同感受书法家们一气呵成的创作过程,通

过浓浓墨香一起为新年祈福。也希望借助此次活动传递节日的祝福,感受文化味十足的年味。”漯河老庙银楼负责人表示。

据了解,漯河老庙银楼已经连续三年举办“写春联、送春联”公益活动。

作为一家诚信经营企业,老庙银楼自2004年入驻漯河以来,一直秉承“深厚文化,诚信久远、专业品质、卓越服务”的良好企业文化,在实际经营中本着“讲实话、标实价、卖实货”的三实诚信服务理念,用“七日之内无条件退换货”的诚信品牌信誉,强化员工服务标准,真正做到为顾客细心、耐心、诚心、贴心、留心和热心的“六心”服务,在漯河的消费者中赢得了良好的口碑。

美容课堂

巧用口红遮盖黑眼圈

现在年轻人爱过夜生活,熬夜容易产生黑眼圈。一般来说,女孩们会利用遮瑕膏来处理黑眼圈,这个办法不仅遮瑕效果不佳,而且有时候为了遮瑕反而会让眼周的肤色变得惨白无神。其实只要掌握正确方法,就算是普通的遮瑕膏也可以发挥神奇的功效。

我们应该先认识黑眼圈并不是黑色的,而是深青色带点紫色,那要怎么处理这个麻烦呢?

首先,在黑眼圈的地方涂上口红。

接着,均匀擦上遮瑕膏或粉底液。

上完底妆后,你会发现脸上的黑眼圈消失,整个人的气色也变好了。

这种处理黑眼圈的方法是利用互补色的原理,由于



亚洲人的肤色大多偏黄,所以使用红色的口红时,可能要用颜色更重的遮瑕膏才能盖住颜色,但反而会使眼周的肤色更不自然。建议大家选择橘色系的口红来处理,效果会更好。 晚综

冬季护肤 掌握三点

冬季皮肤干燥发痒,洗澡滋润肤霜也没多大用?那可能是因为你没有用对方法。冬季皮肤保湿要掌握三个知识点。

1 洗澡水过热伤皮肤

冬季频繁洗澡,尤其是频繁洗热水澡,可能导致皮脂流失,不利于护肤。一般医生会建议冬季三天洗一次澡。但对于习惯天天洗澡的人来说,冬季不要泡热水澡,洗澡时间不要过久。算上洗头的时间,中青年洗澡时间控制在15-20分钟左右已经足够。老年人因皮脂腺分泌减少,皮肤相对干燥,一次洗澡时间不要超过10分钟。皮肤病患者因皮肤屏障作用已被破坏,洗澡5分钟也

就是所谓的“一过水即可”,且水温务必控制在37℃左右。婴幼儿一次洗澡时间不要超过10分钟,温度控制在37℃左右。

2 不强求“洗干净”

冬季洗澡不要强求“洗干净”,搓澡不要太大力。皮肤干燥者少用或者不用洗浴液,可以选择隔天用一次。

皮肤干燥的中老年人不要用香皂,可以用温水冲洗,或者使用有滋润效果的沐浴液,且沐浴液要用洗浴起泡网来打成细腻的泡沫,以降低对皮肤的刺激。

磨砂沐浴乳不要天天用,皮肤薄的人士最好不用或者顶多十天用一次。男士皮肤厚,

可一星期使用一次。皮肤有任何炎症时都不要用磨砂膏。

3 润肤霜涂抹讲究时机

润肤霜涂不对,起不到补水保湿的作用。正确的做法是,把润肤霜带到浴室,洗澡后快速擦掉全身的水,在皮肤水汽还没干的情况下马上涂抹润肤产品。

润肤乳应该全身涂抹,以四肢为重点,因为四肢皮脂腺少,皮脂分泌少。尤其是小腿,出现纵横交错的干白痕,有可能是护肤产品的滋润力度不够。需要换用质地更厚的霜,如果皮肤依旧干燥,则换用油性更强的护肤膏如凡士林等。 据《广州日报》

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针砭行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话:3117156 15839581290



请扫码关注沙澧商圈微信公众号。